

持续扩大对外投资 “走出去”步伐加快

我市对外经济合作迈上新台阶

信阳消息(刘海涛)今年以来,我市主动融入“一带一路”战略,充分发挥比较优势,持续扩大对外直接投资,深化对外劳务合作,着力加快“走出去”步伐,对外经济合作迈上了新台阶。

对外直接投资达到新规模。2014年以来,我市非金融类对外直接投资9400万美元,占我市全部对外直接投资的54.8%。截至今

年10月底,我市企业已在日本、美国、澳大利亚等7个国家和地区设立19家分支机构,累计协议对外直接投资1.72亿美元。

对外劳务合作形成新格局。截至今年10月底,我市累计派出各类劳务人员6万多人,广泛分布在日本、韩国、新加坡、约旦、塞班、沙特、以色列、阿联酋等20多个国家和地区。

我市“走出去”步伐的加快,

一方面助推了经济结构调整和企业转型升级,增强了经济发展的潜力和韧性,拓展了回旋空间;另一方面让群众拥有了更多的获得感,带动了农村发展和农民增收。据不完全统计,新县涉外劳务年收入折合人民币5亿元,80%以上的出国务工人员“凤还巢”,积极返乡创业,提供了新的就业岗位,并打造出当地经济新的增长点。



信阳首部青春励志、闺蜜故事、爱情喜剧电影开机后,先后在金牛国际社区、文新茶楼、郝堂村等地拍摄分镜头。制片人田君告诉记者,这部电影旨在向大家展现青春美好的同时,全方位展现小城信阳的美丽身姿,留下一代人对所处这个城市的印象。同时,也为后人留下一段美好的光影回忆。图为拍摄现场。

本报记者 郝光 摄

“华英鸭”出口新西兰

标志我市鸭产品成功开拓大洋洲市场

信阳消息(崔琪)近日,在信阳检验检疫局的帮扶指导下,河南华英禽业集团首批4.9吨、货值1万美元的鸭油在新西兰顺利通关,标志着信阳市鸭产品成功开拓了大洋洲市场。

为帮助企业开拓大洋洲市场,信阳检验检疫局靠前服务,组织人员认真研究新西兰、澳大利亚相关法规及标准要求,帮助企业改进生产工艺,指导企业严格按照标准规范进行生产和质量控制,为顺利进入新西兰市场打下良好的质量基础。

下一步,信阳检验检疫局将继续帮扶华英集团开拓大洋洲市场,帮助企业获得澳大利亚注册,研发适合澳大利亚、新西兰市场的鸭胸肉、鸭腿肉等产品并做好质量安全控制,助力信阳市鸭产品在大洋洲扩大出口。

河南省重大科技专项项目立项公示

信阳有4个项目榜上有名

信阳消息(肖兵)昨日笔者从市科技局了解到,河南省科技厅近日发布了河南省重大科技专项项目立项公示,我市有4个项目榜上有名,这是我市四年来连续争取四个省重大科技专项之后的一次历史性突破。

据悉,今年以来,为进一步充分发挥科技创新的支撑引领作用,市科技局积极围绕我市经济发展战略重点,加大了对省重大科技项目的培育力度。在今年省重大科技专项征集期间,市科技局高度重视,结合我市重大科技创新

需求与优势资源领域进行了部署,在《信阳日报》、市科技局网站发布了征集通知,并召开了县区科技局局长专题会议安排此项工作。通过大力征集、重点筛选,我市共有9个单位申报了省级重大科技专项,经过专家评审论证、市科技局积极跟踪争取,我市信阳同合车轮有限公司申报的“格里芬压力浇注技术在ABC铸钢车轮制造工艺中的应用”、信阳天意节能技术股份有限公司申报的“石膏基膨胀珍珠岩复合相变储能建筑材料的研究与规模化生产示范”、河南黄国粮业股

份有限公司申报的“糯米制品绿色高效生产关键技术研究及产业化应用”、信阳市农科院与省农科院联合申报的“芝麻油菜新品种选育与机械化生产技术研究”四个项目被成功立项,实现了我市一次性立项四个省级重大科技专项的历史性突破。这批重大科技专项的实施将重点解决制约我市企业发展中的重大共性关键技术,提高研发能力与产业化水平,推动产业转型升级,对于实现科技与经济有力结合,加快推进我市创新驱动发展战略的实施具有重要意义。

浅谈小学数学教学方法

平桥区胡店乡中心学校 赵 逵

数学是一门基础课程,因此,教学中要从数学学科的特性和小学生的接受心理出发注重教学环节的创新。那么怎样才能教好小学数学,使学生全面发展呢?下面根据自己的教学经验谈谈几点看法。

一、适当使用教具,激发学生兴趣

根据小学生心里特点和认识规律,实物教具对发展学生抽象思维能力有一定的作用,教具使用得恰到好处,有利于新知识的过渡,也可摆脱枯燥的学习气氛,还可以促进学生的动手能力,提高学生的记忆力。

二、巧用设疑,提升教学效果

课堂设计得好,不仅可以把学生所学到的数学知识转化为技能、技巧,做到由理性上升到感性,更能够激发学生的数学兴趣。使学生的思维活跃,在自学中弄清了算理,掌握了计算方法,品味到了自学成功的喜悦,对数学产生了兴趣,激起了学习的主动性和积极性,提高了课堂教学效果。学生通过观察,自主探索,发挥了学生获取知识的能力,提高了数学课堂教学的整体功能。

三、充分利用游戏,营造良好的课堂氛围

兴趣是学生学习的最好老师,如果老师一味地在讲台上讲授知识,而让学生只是坐着听课的话,有的同学很容易就走神了,根本听不进去。根据小学生调皮好动、好胜心强、喜欢新鲜事物的年龄特点,教师应该给学生提供各种条件,在班级上组织灵活多样,富有情趣的课外活动,充分体现了学生的主体地位,发展了学生的创新精神。

总之,教师要善于从学生实际需要考虑,小学数学教学有很多种教法,关键是要根据学生的年龄特点和认识规律,认真研究,认真总结,积极探索,既要激发起学生对数学课的浓厚兴趣,又要科学正确地传授给学生以知识和能力,要注意寓教于乐,真正把小学数学教好,真正发挥好小学数学教学的重要作用。

★全国重点文物保护单位 ★全国优秀官德文化教育基地
★国家AAAA级旅游景区 ★河南省廉政文化教育基地

天下第一衙 内乡县衙

出行线路:信阳→沪陕高速→内乡/赤眉→312国道→郦都大道→菊潭大街→大成路→内乡
地址:河南省内乡县县衙路88号 咨询电话:0377—65332488 65333488